
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΟΥΛΗ, 7.30 μμ, ΘΕΑΤΡΟ ΑΛΣΟΣ (πρώην Οικονομίδη) ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ

ΟΜΙΛΗΤΕΣ :
ΜΕΛΙΝΑ ΑΛΕΦΑΝΤΗ Δημοτική Σύμβουλος Αγ. Παρασκευή

ΠΑΝΟΣ ΓΚΑΡΓΚΑΝΑΣ ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ
ΒΑΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ φοιτήτρια ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΡΙΖΟΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ Υγειονομικών



παρεμβαίνουν
ΑΝΤΩΝΙΑ ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

ΕΦΗ ΓΑΝΙΑΡΗ Πρόεδρος Β΄ΕΛΜΕ Αθήνας
ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Πολιτική Αγωγή στη δίκη της Χ.Α.

ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ! ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΝΙΚΗΘΕΙ Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ

«Ανεργία», «ελαστική εργασία», «έχουμε κρίση». Λες και να γύρισε ο χρόνος ξαφνικά μέσα σε τρεις μήνες
στο 2010!! Εκεί και πιο πίσω θέλουν να μας γυρίσουν!!
«Οι ζωές των μαύρων αξίζουν». Οι ΗΠΑ φλέγονται!! Διεθνής αντιρατσιστικός ξεσηκωμός! Κίτρινα γιλέκα
στο Παρίσι!! Λαϊκές μάχες στην Εξεγέρσεις από το Ιράκ μέχρι την Χιλή!! Εκεί και ακόμα πιο μακριά
θέλουμε να πάμε!!!

ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ ΟΧΙ ΤΟΥ «ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ»

Η πανδημία του Covid-19 επιτάχυνε και όξυνε τη βαθιά και πολύπλευρη κρίση του καπιταλισμού
παγκόσμια. Οι κυβερνήσεις και οι άρχουσες τάξεις λέγανε ψέματα ότι το σύστημα είχε ξεφύγει από την
κρίση. Και τώρα μέσα σε τρεις μήνες εξαφανίστηκαν δέκα χρόνια ασθενικής «ανάκαμψης». Αυτή είναι η
πραγματικότητα που προσπαθεί να κρύψει η κυβέρνηση της ΝΔ με κάθε λογής ψέματα όπως ότι η
ελληνική οικονομία θα περάσει ξώφαλτσα τις επιπτώσεις της παγκόσμιας ύφεσης και θα ακολουθήσει η
εντυπωσιακή ανάπτυξη. Αυτό που έχει μπροστά της η κυβέρνηση της ΝΔ είναι ένα νέο 2010.

Τα μέτρα που η κυβέρνηση ονομάζει «Γέφυρα» για το πέρασμα από την «κρίση του κορωνοϊού» στην
«οικονομική ανάκαμψη» δεν στοχεύουν την προστασία της δημόσιας υγείας και της κοινωνίας, αλλά στην
προστασία και ενίσχυση της κερδοφορίας του κεφαλαίου! Δίνει ζεστό χρήμα και διευκολύνσεις στην
αστική τάξη. Θέλει να φορτώσει τα βάρη και αυτής της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων, είτε άμεσα
(τεράστια ανεργία, ελαστική εργασία, διάλυση των εργασιακών σχέσεων, νέα περιβαλλοντική
καταστροφή στο όνομα της «ανάπτυξης»), είτε έμμεσα φορτώνοντας τους κρατικούς προϋπολογισμούς
με αστρονομικά χρέη και προετοιμάζοντας ένα νέο ακόμα πιο κανιβαλικό πανευρωπαϊκό γύρο
μνημονιακού γύψου για την εργατική τάξη και τον λαό.

Και όχι μόνο στην οικονομία. Στα δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες (χτύπημα στο δικαίωμα στην
διαδήλωση και την απεργία, καταστολή κλπ), τις ρατσιστικές επιθέσεις σε πρόσφυγες και μετανάστες,
στον εθνικισμό και την πολεμοκαπηλεία, την όξυνση του αντιδραστικού ανταγωνισμού με την άρχουσα
τάξη της Τουρκίας.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΝΕΟ ΚΥΜΑ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΓΕΡΣΕΩΝ

Ας προσπαθούν να μας πείσουν ότι οι αντιστάσεις δεν έχουν μέλλον! Η πιο βροντερή διάψευση έρχεται
από τη μητρόπολη του καπιταλισμού, με την εξέγερση ενάντια στο ρατσισμό που συγκλονίζει τις ΗΠΑ.
Εκατομμύρια εργαζόμενοι/ες σε όλον τον κόσμο και την Ελλάδα «δεν μπορούν να αναπνεύσουν» και
μετατρέπουν την οργή σε δράση. Το είδαμε με τις απεργίες σε μια σειρά χώρες για μέτρα προστασίας
απέναντι στην πανδημία, στους αγώνες που ξέσπασαν μέσα στην «καραντίνα» εδώ από τα νοσοκομεία
μέχρι τον επισιτισμό και την εκπαίδευση.

Δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα τα χέρια. Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο και όχι οι εργαζόμενοι.

Απαιτούμε:
• Ακύρωση όλων των αντεργατικών – αντιλαϊκών μέτρων παλιών (μνημονιακών) και νέων που ψηφίστηκαν
στην περίοδο της καραντίνας. Συλλογικές Συμβάσεις με αυξήσεις, όχι στην επέκταση μονιμοποίηση της
«ελαστικής» εργασίας, απαγόρευση των απολύσεων.



• Μαζικές προσλήψεις και μονιμοποιήσεις προσωπικού στα νοσοκομεία και επίταξη των ιδιωτικών
κλινικών ώστε να αυξηθεί ο αριθμός των ΜΕΘ και να ξεκινήσουν μαζικά τεστ του πληθυσμού για τον
κορωνοϊό. Γενναία αύξηση των δαπανών για τη Δημόσια Υγεία.
• Μαζικές προσλήψεις και μονιμοποιήσεις προσωπικού στην εκπαίδευση, τους Δήμους, ενίσχυση των
κοινωνικών υπηρεσιών.
• Επίταξη όλων των ξενοδοχειακών μονάδων, για να μην μείνει κανένας και καμιά από τους εργαζόμενους
στο χώρο του τουρισμού-επισιτισμού χωρίς δουλειά. Δωρεάν μαζικό κοινωνικό τουρισμό για όλες τις
εργατικές οικογένειες χωρίς αποκλεισμούς.
• Τέρμα στη ρατσιστική πολιτική των κλειστών στρατοπέδων συγκέντρωσης για τους πρόσφυγες και
τους μετανάστες, όχι στις εξώσεις. Άσυλο, στέγη στους πρόσφυγες και τους μετανάστες
• Να καταργηθεί ο περιβαλλοντοκτόνος νόμος Χατζηδάκη. Όχι στις ληστρικές-καταστροφικές επενδύσεις
και τις εξορύξεις. Όχι στην παράδοση δημόσιας γης και περιουσίας στο κεφάλαιο.

Η πάλη για αυτά τα αιτήματα που έχουν αναδείξει οι αγώνες της πρόσφατης περιόδου μπορεί να γίνει πιο
αποτελεσματική και νικηφόρα αν εμπνέεται, μπολιάζεται με ένα συνολικό αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα
ρήξης με τις προτεραιότητες ενός καταστροφικού καπιταλισμού που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές
μας και το περιβάλλον.

• Παύση πληρωμών διαγραφή του χρέους, για το οποίο οι πληρωμές θα ανέλθουν στα 60 δις στην τριετία
2020-2022. Δεν θα πληρώσουμε εμείς τα νέα μνημονιακά δάνεια από την ΕΚΤ και την ΕΕ, τις νέες
διασώσεις των τραπεζών, των επιχειρήσεων όπως της Aegean που από «πρωταθλήτρια» της ιδιωτικής
πρωτοβουλίας έγινε «προβληματική».
• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Εθνικοποίηση / κρατικοποίηση των τραπεζών και όλων των μεγάλων
επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο. Δεν θέλουμε τα αρπακτικά της αγοράς να λεηλατήσουν ότι έμεινε από
την ΔΕΗ, να αρπάξουν το νερό, τις συγκοινωνίες.
• Σύγκρουση και έξοδος από ΕΕ που για άλλη μια φορά αποδεικνύει ότι δεν είναι της «αλληλεγγύης» και
της «δημοκρατίας», αλλά λέσχη των πλουσίων και των ισχυρών που συγκρούονται για το ποιος θα
πληρώσει το «λογαριασμό» της κρίσης.
• Άμεση ριζική μείωση των υπέρογκων στρατιωτικών δαπανών των 5 δις ευρώ τον χρόνο!! Ειρήνη στους
λαούς. Ο ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός είναι για τα «μάτια» των πετρελαιάδων, όχι για τα συμφέροντα
των λαών!
• Πάλη ενάντια στην καπιταλιστική «ανάπτυξη», τις βιομηχανίες και τις τεχνολογίες που καταστρέφουν
τον άνθρωπο και την φύση. Προστασία των δασών, των θαλασσών και όλων των φυσικών πόρων.

Η εργατική τάξη έχει τη δύναμη να επιβάλλει με τους αγώνες της αυτό το πρόγραμμα που υπερασπίζει τη
ζωή της σήμερα και ν’ ανοίξει το δρόμο για την ανατροπή του καπιταλισμού για μια κοινωνία χωρίς
εκμετάλλευση, καταπίεση, περιβαλλοντική καταστροφή.

Η εμπειρία της «αριστερής κυβέρνησης» του ΣΥΡΙΖΑ μας έδειξε, ότι το αναγκαίο αυτό πρόγραμμα δεν
μπορεί να υλοποιηθεί, από οποιαδήποτε εκδοχή «αριστερών κυβερνήσεων», κυβερνήσεων «εθνικής
σωτηρίας» ή άλλων σε συμμαχία με το κεφάλαιο, μέσα στα πλαίσια της ΕΕ και του ΝΑΤΟ..

Βλέπουμε που καταλήγει αυτός ο δρόμος και με τον σημερινό ΣΥΡΙΖΑ. Να στηρίζει ουσιαστικά την
κυβέρνηση Μητσοτάκη και να φτάνει να την εγκαλεί για πιο πολλά μέτρα για τις επιχειρήσεις, πιο νατοική
και φιλοπόλεμη πολιτική, πιο επιθετική προώθηση του ρατσιστικού φράχτη στον Έβρο!

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ βρέθηκε στην πρώτη γραμμή των αγώνων μέσα στην καραντίνα. συγκρούστηκε με τα
ψέματα και τις επιθέσεις της κυβέρνησης και της άρχουσας τάξης. Αντιστάθηκε, όμως, ταυτόχρονα, στις
φωνές της υποταγής, του «θα λογαριαστούμε μετά», της εκεχειρίας με την κυβέρνηση και την αστική



τάξη στον όνομα ενός υποτιθέμενου κοινού αγώνα ενάντια στον ιό. Στήριξε ολόπλευρα τους αγώνες των
εργαζομένων, λαμβάνοντας τα αναγκαία μέτρα, στις ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας.

Απευθύνει πρόταση κοινής δράσης και πολιτικής συζήτησης στους χιλιάδες αγωνιστές και αγωνίστριες
της Αριστεράς και του κινήματος που αναζητούν εναλλακτική λύση και στρατηγική απέναντι στη
χρεοκοπία του συστήματος, πολιτικό στήριγμα στις μάχες τους. Σας καλούμε να παλέψουμε μαζί και
δυναμώσουμε την αντικαπιταλιστική, επαναστατική αριστερά που δεν παύει ούτε στιγμή να θυμίζει στην
τάξη μας ότι έχει έναν ολόκληρο κόσμο να κερδίσει!


